

**Протокол**  
**схода граждан по месту жительства**  
**в МБОУ « СОШ №2г.Урус-Мартан» от 16.02.2016г.**

**Приглашенные:**

Мэр г. Урус-Мартан Асуев С.А.

Начальник управления образования Гучигов З.А.

**Присутствовали:** родители и учителя- 118 человек

учащиеся старших классов- 83 человека.

**Повестка дня:**

1. Разъяснительная беседа: «Идеология экстремистских течений, пагубность её воздействия и распространения. Задачи государственной власти Чеченской республики, органов местного самоуправления Чеченской Республики по профилактике её распространения среди населения и в особенности среди молодежи.»

**Слушали :** мэра г. Урус-Мартан Асуева С.А.

Сегодня на сознание молодежи продолжает действовать губительная экстремистская пропаганда. Идеологи экстремизма и терроризма бросили все силы на дезинформацию, вовлечение её в свои преступные действия. Приводя различные ложные аргументы, рассказывая о вымышленных фактах, предлагая деньги и мнимую власть, они подталкивают подростков к совершению преступлений против собственного народа.

Хочу выразить уверенность в том, что благодаря общим усилиям мы сделаем так, чтобы термин «экстремизм» ушел окончательно в прошлое.

**Слушали :** начальника управления образования Гучигова А.М.

Он отметил, что в общеобразовательных учреждениях созданы все условия для развития личности ученика, его духовно-нравственного становления и подготовки к жизненному самоопределению. Особенно важно сейчас, когда все чаще можно встретить жестокость и насилие, формировать у обучающихся ценностные представления о морали, работать регулярно с молодежью в целях профилактики экстремизма и терроризма. Он подчеркнул, что огромная ответственность лежит на родителях и учителях, которые должны сделать все, чтобы вырос достойный гражданин страны.

**Слушали :** директора МБОУ «СОШ №2 г.Урус-Мартан» Есмурзаева Н.М.

Он отметил, что в школе ведется работа по духовно-нравственному воспитанию учащихся. Эта работа будет совершенствоваться и дальше.

Директор школы поблагодарил всех участников встречи за плодотворную работу.

**Решили:**

1. В общеобразовательных школах, совместно с работниками администрации, участковыми, представителями духовенства постоянно уделять внимание вопросу разъяснения идеологии экстремистских течений, пагубности её воздействия и распространения.
2. Активизировать работу по духовно-нравственному воспитанию учащихся, пропагандировать обычаи, культуру своего народа.

Председатель схода: 

Есмурзаев Н.М.

Секретарь: 

Ясаева П.М.